

<<漏網新聞>>

日前由容毓學妹在北港做了一番調查，調查什麼呢？乃是有關學生們對學校各種規定及設備等等之問題，現於本專欄之最終，做個評估報導。

3/5

晚上男生宿舍傳來陣陣怒斥聲，接著一大群男生從宿舍衝出，看起來好似民運現場，有的人拿臉盆，有的拿水壺，更有拿鍋子的，上百人衝進教官室，大喊：“我們要熱水，我們要熱水！”，“這就是我們洗澡的水嗎？”

～原來男舍又到了“限水”時間：限制水的溫度的時間。

3/11

凌晨四五時許。

教官被發現昏倒在媽祖醫院，旁邊站了一群在醫院前睡了一晚的學生，嘴裡、臉上都是露水。

此時更有大批黑眼圈的學生，緩緩騎車入校。看樣子是混了整晚。

～哼！你設下門禁，我就流口水裝鬼臉來嚇你！讓你心臟失禁！

3/20

宿舍的電話突然忙線，一整天都十分忙碌。電話費創有史以來新高。經查，發現一大群人帶了電腦，自行接 modem 上網路。

～北港果然“與世隔絕”，只好自力更生。

4/14

夜晚熄燈的人發現開關失靈，雖然關了總開關，宿舍仍燈火通明，原來大家都自備發電機。

～當學生難，在偏遠的鄉下地方當學生更難！

另外容毓還親自採訪了幾位學弟妹：

“門禁這種事其實很好解決，採刷卡就好了嘛！”
“每間寢室裝電腦，且聯網路；另每層樓一臺噴墨印表機。”

～學費又有調漲的藉口了。

“餐廳若要生意好，應該多提供些點心，最好從早到晚都供應。”

～老闆一邊瞌睡一邊做點心，學生吃了後...媽祖醫院門診量大增。

～真是的，講電話為何只有三分鐘？”

～大一讀完，個個都成為“沉思者”，講話只有單字組成。如：“好”“啥”、“是”、“可”。

～電玩的更新率太低！”

～換個水噹噹的舍監！”

～趕快買地遷校吧！！”

～....突然說不出來，這....

記者到此已倒地不支，不過再怎麼說，仍要對這些接受訪問的大一新鮮人們說：“謝謝合作！”感謝所有曾為此專欄付出心力的伙伴！

